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A O: (10; 8) Odrediti presjek ravni T (8; 6; 5)[ ravni R (4; 10; 7) ime i prezime index bodovi datum paraf nastavnika
i trougla ABC: A (0; 8; 7.5), B (0; 0; 1) C (9; 0; 7). 5. ‘ ‘ ‘ ‘
A
O >
(05} =
A
\ 4
02 >
\/
\4
01(5;18.5) Dataje ravan T (7; 4; ?) koja sa horizontalnicom je gradi ugao 45°. U ravni se nalazi kvadrat 03(26.5;11.5) Odrediti presjek trougla ABC sa trouglom KLM. Rijesiti medusobnu vidljivost.
ABCD, cija tacka A ima koordinate A (2; 2.5; ?), a stranica BC tog kvadrata leZi u profilnici. A(6.5;1.5;1),B(0.5;5;2),C(1.5;0.5;5.5),
Nacrtati kvadrat prvojidrugoj projekciji. K (6; 1; 5), L (0.5; 1.5; 1), M (4.5; 4.5; 0.5)




0:(2; 8)

Odrediti pravu veli¢inu najkraéeg rastojanja tacke M(6; 2; 3)
od ravni trougla ABC: A(0; 0; 2), B(3; 5; 5), C(5; 2; 0). Ravan
transformacije upravnu na horizontalnicu postaviti kroz
tacku I (8; 0; 0). Zatim odrediti pravu veli¢inu trougla ABC.

02 (13; 20) Transformacijom odrediti pravu veli¢inu ugla izmedu ravni T A
i R Ciji su prvi tragovi paralelni. T(-6; 3; 5), R(3; ?; 5). Odrediti
uglove koje ravni zaklapaju sa horizontalnicom.
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03(25.5;11.5) Metodom transformacije odrediti presjek trougla ABC i ¢etvorougla KLMN. Transformaciju rijesiti

*napoledinilista

pomocu horizontale u tacki A. Rijesiti medusobnu vidljivost.
Ravan transformacije postaviti kroz tacku T.
A(7;3.5;1),B(1;1;2.5),C(3;6.5;5.5),

K (6; 1.5; 4), L (1.5; 0.5; 5), M (1; 5; 1), N (5.5; 6; 0)

T(11; 0; 0)
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